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9577 weil} 9675 kirschrot

170, 240 cm 170 cm
9823 natur 9878 terrakotta

170 cm 170 cm
9875 sisal 9879 weinrot

170, 240 cm 170 cm

9816 bahamabeige 9767 smaragdgrin

170 cm 170 cm

l\ 9526 gelb 9710 moosgriin
O 170 cm 170 cm
-

-

>

O 9527 orange 9701 himmelblau
u — 170 cm 170 cm
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>< 9671 hellrot 9793 lagune
LLI 170 cm 170 cm




9545 blau
170, 240 cm

9896 blauschwarz
170 cm

9876 silber
170 cm

9741 perlgrau
170 cm

9653 hellgrau
170, 240 cm

9801 nickelgrau
170, 240 cm

9665 mausgrau
170 cm

9654 dunkelgrau
170 cm

9853 schwarz
170 cm




AIRTEX® classic

Beschichtung

einseitig Acrylat

Coating Acrylic on top side
Spalmatura Acrilato su un lato
Enduction Acryligue face endroit
MoKpbiTHe AKpPWA C OHON CTOPOHbI
Gesamtgewicht 200 g/m2

Total weight EN IS0 2286-2

Peso totale

Poids total

06wuit Bec

ReiBkraft Kette/Schuss 2200/1000 N/5 cm
Tensile strength warp/weft DIN EN ISO 1421/V1
Resistenza alla trazione Ordito/Trama

Résistance rupture chaine/trame

[poYHOCTh HA pacTAKeHue OCHOBA/YTOK

Weiterreififestigkeit Kette/Schuss 280/80 N

Tear strength warp/weft DIN 53363

Resistenza alla lacerazione Ordito/Trama

Résistance déchirure chaineftrame

MpPOYHOCTb HA Pa3pbIB OCHOBA/YTOK

Temperaturbestindigkeit
Temperature resistance

Resistenza alla temperatura
Températures maximum d'utilisation
TemneparypHblii pexunm

Sonnenschutzfaktor

Solar protection factor
Fattore di protezione solare
Facteur de protection solaire
DakTop CONHLe3aWwmThl

Lichtechtheit

Light fastness

Solidita alla luce

Tenue du coloris a la lumiére
LieeToycTon4nMBOCTL

Wetterechtheit

Weather fastness
Resistenza alle intemperie
Résistance aux intemperies
MorogoycToM4MBOCTL

Wasserdruckbestandigkeit

Resistance against water pressure
Impermeabilita’

Résistance a la pression d'eau
MpoyHocTh NpK Hanope ctonba BoAb!
Wasserabweisung

Hydrophobicity

Impermeabilita all'acqua

-40 °C* [ +70 °C

DIN EN 1876-1 [ PA 07.04 (intern)

80
UV Standard 801

6-8
DIN EN ISO 105 BOZ

6-8
DIN EN 1SO 105 Bo4

70 hPa™*
DIN EN 20811

Note > 3
DIN EN 24920 Spraytest
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MEHLER

TEXeNOLOGIES
A

Bei den angegebenen technischen Daten handelt
es sich um Durchschnittswerte. Geringfiigige
Farbschwankungen vorbehalten. Stets Giiltigkeit
der FR-Zulassung priifen. Alle Bestandteile der
Produkte von Mehler Texnologies entsprechen der
EU-Verordnung REACH (Registration, Evaluation,
Authorisation of Chemicals). Die Herstellung
unserer technischen Textilien ist nach

DIN EN ISO 9001:2008 zertifiziert. Weitere
Varianten auf Anfrage, Programmanderungen
vorbehalten.

The indicated technical specifications are average
values. Colours are subject to slight variations.
Always check the validity of fire certificate. All
products of Mehler Texnologies are in accordance
with the European REACH directive (Registration,
Evaluation and Authorisation of Chemicals).
Manufactured in Germany under the inter-
nationally recognized standard of quality

DIN EN ISO 9001:2008. Other versions upon
request, program changes reserved.

Les données techniques indiquées sont des valeurs
moyennes. Sous réserve de légers changements

de coloris. Veuillez toujours vérifier la validité des
certificats antifeu. Nos produits sont conformes a
la réglementation Européenne REACH - enregistre-
ment, évaluation et autorisation des substances
chimigues. Toutes nos fabrications sont européennes
selon les standards de gualité internationaux

DIN EN ISO 9001:2008. Autres versions sur
demande, sous réserve de modifications de la
gamme

| dati tecnici sono la risultanza di valori medi di
produzione. Sono possibili leggere variazioni di
colore. Verificare sempre la validita delle
certificazioni. Tutti i prodotti Mehler Texnologies
rispondono alla normativa REACH (Registration,
Evaluation, Authorisation of Chemicals). La
produzione dei nostri tessuti € certificata secondo
DIN EN ISO 9001:2008. Su richiesta, si possono
produrre altre versioni. Modifiche della gamma
sempre possibili

Bce yHasaHHble TEXHMYECHME faHHbIe
633prlﬂTCH Ha OCHOBE BbIAB/NEHHbIX EpE‘ﬂ,HMX
nokasarenei. Bee gaHHbIe COOTBETCTBYIOT
CYWECTBYIOWAM CTAHAPTAM, OHW falOT
VHHOPMAUWIO 0 HRWWX NpogyKTax fes
opuaKYeckux 06a3aTenscTe u He oceobomaaioT
NOKYNATENA OT CAMOCTOATENLHOA NPOBEPHM.
He3HauuTensHbIe IBETOBbIE OTKAOHEHWA
BO3MOMHI, Bce npogykTsl Mehler Texnologies
cooTeercTayoT EC pupekTuee «REACH» -
Registration, Evaluation, Authorisation of
Chemicals. MposepsaiiTe cpok AeRcTBURA

Hydrophobe cepTuthmKaTa nowapHoi GesonacHocty.

rl/l,qp()d)OﬁHOCTb Mpousseaero v cepTuMUMpoBaHo B fepMaHum
; ; T - 5 COrNacHo HOpPMaTMBaMm CTaHfapTos HayecTBa

KnlefCS‘tngEIt iy 2 g DIN EN ISO 9%01:2003. ,[l,pym: 8apuaHTbl No

CraFk re&stanc; DIN 53359 A No cracks : 3anpocy. BO3MOKHb! H3MEHEHUA B Nporpamme,

Resistenza alla piegatura & Nessuna piega

Resistance aux pliages Pas de rupture

Mpo4HoCTb Ha U3rnbd 6€3 paspbiBoB

Trigermaterial 100 % PES

Base fabric DIN ISO 2076

Tessuto di supporto

Tissu

OCHOBE * Gilt nur fir neue, ungebrauchte Ware.

* This applies only to new and unused fabric.

" Siintende su tessuti nuovo e non utilizzato

*Valable pour des marchandises neuves, non utilisées,

* PAcnNpOCTPAHAETCA TONLHO HA HOBLIA, HEUCNONL3OBAHHBIH
Tosap

Nur mit der beschichteten Seite nach auBen einsetzen.
Always assemble with coated side outside.

Il lato spalmato deve essere rivolto esclusivamente verso 'esterno.
Utiliser uniquement avec la face enduite a I'extérieur.

MoKpbITaA CTOPOHA — NUuEBas

** Gilt nicht fir Farbe 9876 Silber

** This applies not for colour 9876 silver

** Mon vale per il colore 9876 argento

** Non valable pour le coloris 9876 argent

** HE pACNpOCTPAHAETCR Ha LseT 9876 cepelpo

"™ 70 hPa entspricht einer Wassersiule von 70 cm bei einer
Priiffidche won 100 cm?

*** 70 hPa comes up to 2 water column of 70 cm on a test
surface of 100 em?

""" 70 hPa correspondent & une colonne d'cau de 70 cm avec
une surface de fest de 100cm?

™" 70 hPa corrisponde a colonna d'acqua di 70 cm per una
superficie analizzata di 100 cm?

UV STANDARD 801 "* 70 rMla cooTseTcTeyioT 70 CM BOAHOTO cTONGR B

MenbiTaTensHOMA 30He paimepom 100 Ke.cm.

MEHLER

eco-care REACH 3l|

COMPLIANT
Qur commitment to

environmental responsibilit
Ponaniy Registration, Evaluation and
and sustainability Authorisation of Chemicals PE-Hr. 85.5.2.0033 I Hisheasteln




